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Корисна модель належить до галузі інженерної інфраструктури територій і може бути 
використана для мостіння і укріплення схилів земляних споруд, облаштування автомобільних 
стоянок тощо. 

Відомі конструкції покриття для схилів земляних споруд, мостіння стоянок автотранспорту, 
тротуарів тощо, що виконані у вигляді плит, які містять дві плоскі робочі поверхні [1, 2, 3]. 5 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення покриття для схилів земляних 
споруд і стоянок автотранспорту, що дозволяє підвищити експлуатаційні властивості покриття, 
зменшити руйнування схилів і знизити витрати на виготовлення виробу. 

Поставлена задача вирішується тим, що для покриття для схилів земляних споруді стоянок 
автотранспорту, яке виконане у вигляді плит, які містять дві плоскі робочі поверхні, згідно з 10 

корисною моделлю, плити виконані з наскрізними отворами і заповнені ґрунтово-рослинним 
матеріалом. 

Технічний результат полягає у зменшенні витрат на виготовлення плит, покращення 
експлуатаційних властивостей покриття і зовнішнього вигляду схилу земляної споруди або 
стоянки автотранспорту. 15 

Корисна модель зображена на кресленні - вигляд покриття. 
Покриття виконане у вигляді плит, які містять дві робочі поверхні 1, в яких виконані наскрізні 

отвори 2. Наскрізні отвори 2 можуть бути виконані у різній послідовності і мати різну 
конфігурацію (квадрат, прямокутник, коло та інш). 

Корисна модель здійснюється наступним чином. 20 

Спочатку схил земляної споруди або територію для стоянки автотранспорту готують 
відомими способами, наприклад укладають шар щебеню або гравію, а потім піску або іншого 
матеріалу з послідуючим ущільненням і використанням відомих механізмів. Після цього на шар 
матеріалу укладають покриття робочою поверхнею 1. Наскрізні отвори 2 в плитах заповнюють 
ґрунтово-рослинним матеріалом. Це може бути звичайний ґрунт з додавання насіння трав'яних 25 

культур, оскільки для такого призначення не потрібні високі агротехнічні вимоги до рослинного 
матеріалу. 

Запропоноване покриття для схилів земляних споруд і стоянок автотранспорту дозволяє 
зменшити витрати в процесі виготовлення плит за рахунок зменшення матеріаломісткості, 
покращити експлуатаційні властивості покриття і сприяє покращенню зовнішнього вигляду схилу 30 

земляної споруди або автостоянки. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Покриття для схилів земляних споруд і стоянок автотранспорту, що виконане у вигляді плит, які 
містять дві плоскі робочі поверхні, яке відрізняється тим, що плити виконані з наскрізними 
отворами і заповнені ґрунтово-рослинним матеріалом. 
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